

Станет ли отцом Майкл Джексон

Культура. — 1996. — 16 февр. — С. 15.

СКАНДАЛЫ

Алексей АГУРЕЕВ

“Суперзвезда” поп-музыки Майкл Джексон вновь оказался в центре скандала. Обсуждается, может ли он быть отцом ребенка, которого сейчас, якобы, вынашивает для него забеременевшая в результате искусственного оплодотворения спермой певца медсестра.

Одна из английских газет опубликовала рассказ 37-летней Дебби Роуи, в течение 15 лет работавшей медсестрой у врача Джексона. По словам Роуи, она по просьбе “звезды”, подкрепленной 500 тысячами долларов, согласилась на искусственное оплодотворение. Сейчас она якобы вынашивает его ребенка (предположительно сына), рождение которого ожидается в феврале будущего года. Джексон, утверждает Роуи, надеется уговорить папу Римского окрестить своего первенца. Биологической матери, согласно ее рассказу, будет позволено видиться с ребенком, но жить она будет за пределами поместья певца.

Эта публикация, возможно, и не приобрела бы скандального характера, если бы родственники “суперзвезды” не опровергли в категорической форме данную информацию. Джек Гордон, муж Латоии Джексон (сестры певца), назвал слова Дебби Роуи “абсолютной ерундой”, хотя бы уже потому, что Джексон никогда не был католиком, и поэтому ему бы и в голову не пришло обращаться к папе Римскому с просьбой о крещении ребенка.

Представительница Джексона по связям с прессой Кристин Холевас сообщила, что Дебби Роуи, давняя подруга певца, действительно должна стать матерью его ребенка. При этом она опровергла информацию об искусственном оплодотворении и о вознаграждении за вынашивание ребенка.

“Я страшно рад тому, что вскоре стану отцом, — заявил в свою очередь сам Майкл Джексон. — Исполнилась моя мечта”. Теперь, после официального признания Джексоном своего отцовства, вопросов стало меньше.

НЬЮ-ЙОРК